

Set de instrumente pedagogice

Instrumente pentru jocuri

Software pentru aventuri narative

Instrumentele digitale pot face mult mai ușoară crearea unei aventuri pentru teme, iar efectele sunt mult mai convingătoare. Cărțile digitale sunt adesea mai accesibile decât cele pe hârtie și sunt deosebit de utile pentru profesorii și elevii care lucrează online. Dar diferite instrumente necesită niveluri diferite de competențe digitale. În funcție de cât de multe știți (sau sunteți gata să învățați), ați putea fi capabil să creați un roman complex cu multe elemente multimedia sau o poveste simplă bazată pe text. Este important să alegeți instrumentul care corespunde atât abilităților dumneavoastră, cât și ceea ce doriți să realizați. Fie că sunteți în căutarea unui program de bază, astfel încât să puteți amesteca secțiunile în mod automat, fie că doriți să creați un adevărat joc online, veți găsi cu siguranță un instrument potrivit.

Câteva exemple de instrumente digitale:

(Găsiți mai multe în secțiunile "Resurse online" și "Tutoriale de software" din acest set de instrumente)

- Twine este un instrument gratuit care vă permite să vă postați poveștile aproape oriunde. Este axat pe text, dar puteți folosi și imagini, sunet și video, iar interfața de utilizator este concepută pentru a facilita vizualizarea tuturor ramurilor unei narațiuni.
- Ren'Py este un motor de roman vizual care vă ajută să spuneți povești interactive. Pentru a utiliza programul este necesară codarea, dar limbajul de script este ușor de învățat. Ren'Py nu este la fel de axat pe

text ca Twine și vă poate ajuta să creați o poveste cu mult conținut vizual sau un joc de simulare complex.

- Ink (de la Inkle) este un limbaj de scripting narativ pentru jocuri, utilizat pentru a crea multe jocuri apreciate de public. Acesta oferă un ghid pentru persoanele fără cunoștințe prealabile, astfel încât oricine poate învăța, ceea ce necesită ceva timp, dar efectele pot fi foarte satisfăcătoare, iar dacă nu doriți să învățați să codificați, puteți folosi Inklewriter, un instrument simplu care ușurează procesul.